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          Câmara Municipal de São Pedro

       Estado de São Paulo


ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA.
Às vinte horas e doze minutos do dia dezoito do mês de agosto de dois mil e dez, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou-se a Décima Terceira Sessão Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura, sob a presidência do vereador Luiz Roberto Azzini, ocupando a primeira secretaria, o primeiro secretário, vereador Henrique Jesus Ramos da Silva, ocupando a segunda secretaria  o segundo secretário, vereador Alex Siloto. Contando com a presença dos vereadores: Adílson de Jesus, Antonio Benedito Ferraz Toledo, Jorge Gonçalves Manfrinato, Elias Garcia Candeias, Luis Aristides Bomtorim e Thiago Silvério da Silva. Com o número legal de vereadores e sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou ao vereador Antonio Toledo para descerrar a cortina do Cristo e ao vereador Alex Siloto para que lesse um trecho da bíblia. Então, colocou em única discussão as atas das Sessões Ordinária e Extraordinária do dia 04/08/2010. Não havendo manifestação, colocou em única votação, sendo as mesmas aprovadas por unanimidade.

(EXPEDIENTE)

Iniciando os trabalhos, o senhor presidente determinou a leitura das seguintes proposições: Indicação nº. 0211/2010, de autoria do vereador Alex Siloto, que indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que se coloque na Lei Orçamentária para 2011 o subsídio para o transporte universitário, fazendo SE CUMPRIR  a Lei nº 2.886 de 03/05/2010  de minha autoria e que se conste na  dotação orçamentária do Executivo. Indicação nº. 0212/2010, de autoria do vereador Alex Siloto, que indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que se aumente no contrato de coleta de lixo hospitalar a quantidade de resíduos a ser coletada, não prejudicando assim os estabelecimentos de Saúde de nossa cidade, que necessitam do serviço. Indicação nº. 0213/2010, de autoria do vereador Alex Siloto, que indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que se faça a  repintura nas ruas de todo o comércio para vagas de motos, pois as mesmas estão muito apagadas. Indicação nº. 0214/2010, de autoria do vereador Alex Siloto, que indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que se faça uma melhor fiscalização nos lotes que estão sendo queimados, pois as queimadas estão muito intensas em nosso município. Indicação nº. 0215/2010, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que indica ao Poder Executivo, providências no sentido de executar a pavimentação asfáltica na Travessa Luis Fornazier, Bairro São Benedito. Indicação nº. 0216/2010, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que indica ao Chefe do Poder Executivo, providências junto à CPFL, para instalação de  braço de luz, na Travessa Luis Fornazier, Bairro São Benedito. Indicação nº. 0217/2010, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que indica ao Chefe do Poder Executivo, para que seja designado um Guarda Municipal para prestar serviços na portaria do Hospital São Lucas. Neste momento, o vereador Elias Candeias se pronunciou sobre a segurança no hospital. Pronunciamento gravado na íntegra em DVD (som e imagem).  Indicação nº. 0218/2010, de autoria do vereador Antonio Toledo, que indica ao Chefe do Poder Executivo, a necessidade de realização de operação tapa-buraco na Rua Floriano Peixoto, no Bairro Pallú, defronte ao número 523. Indicação nº. 0219/2010, de autoria do vereador Antonio Toledo, que indica ao Chefe do Poder Executivo, a necessidade de realização de operação tapa-buraco na Rua Patrício Miguel Carreta, no Bairro Vila Nova, defronte ao número 964. Indicação nº. 0220/2010, de autoria do vereador Antonio Toledo, que indica ao Chefe do Poder Executivo, que determine ao órgão competente para que estude a possibilidade de colocação de redutor de velocidade na Alameda das Azaléias, no Bairro Jardim Botânico. Indicação nº. 0221/2010, de autoria do vereador Antonio Toledo, que indica ao Chefe do Poder Executivo, que determine ao órgão competente para que estude a possibilidade de colocação de redutor de velocidade na Alameda dos Ciprestes, no Bairro Jardim Botânico. Indicação nº. 0222/2010, de autoria do vereador Antonio Toledo, que indica ao Chefe do Poder Executivo, que determine ao órgão competente para que estude a possibilidade de retirada de uma árvore que esta danificando a calçada na Alameda das Azaléias nº 158, no Bairro Jardim Botânico. Indicação nº. 0223/2010, de autoria do vereador Antonio Toledo, que indica ao Chefe do Poder Executivo, que determine ao órgão competente para pintar lombada na Avenida Ângelo Franzin defronte a Escola Vicente Luiz Grosso. Indicação nº. 0224/2010, de autoria do vereador Antonio Toledo, que indica ao Chefe do Poder Executivo, a necessidade de realização de operação tapa-buraco na Rua Benjamin Constant, no Bairro Vila Santa Helena, próximo ao número 1180. Neste momento o senhor presidente determinou a leitura dos ofícios. Ofício assinado pelo senhor Mário Augusto Garcia Simões, presidente do Conselho Municipal de Saúde, que encaminha cópia de ofícios enviados pelo referido conselho ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Eduardo Modesto, à Secretária Municipal de Saúde, Sra. Patrícia Ruschel, e ao interventor do Hospital São Lucas, Ser. Bento Dias Gonzaga Filho. Ofício da Caixa Econômica Federal, referente a contrato celebrado entre o banco e o município de São Pedro. Ofício do Sr. Antonio Carlos dos Santos, que solicita o suo da tribuna da Câmara Municipal. Pedido deferido, o senhor presidente solicitou que o senhor Antonio Carlos adentrasse plenário. Ocupando o púlpito o senhor Antonio Carlos dos Santos se pronunciou sobre a situação dos funcionários de escolas públicas do Estado de São Paulo. Pronunciamento gravado na íntegra em DVD (som e imagem). Na seqüência, o senhor presidente comunicou que o vereador Thiago Silva também iria fazer uso da Tribuna. Após a exibição de um vídeo produzido pelos vereadores Thiago Silva e Adilson de Jesus, em que mostram o desenvolvimento econômico e social da cidade Brotas atrelado aos fatores empresariais e turísticos do município, o vereador Thiago ocupou a Tribuna do plenário onde ressaltou a importância da vinda de indústrias para que São Pedro também possa se desenvolver economicamente, satisfazendo a necessidade de empregos de seus jovens. Os vereadores Luiz Azzini, Jorge Manfrinato, Elias Camdeias, Alex Siloto, Adilson de Jesus, Antonio Toledo e Henrique Jesus Ramos da Silva também se pronunciaram sobre o assunto. Tais pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem). Então, o senhor presidente encaminhou as indicações a quem de direito e determinou o intervalo regimental. 

(ORDEM DO DIA)

Iniciando a Ordem do Dia, às vinte e uma horas e quarenta e três minutos, o senhor presidente informou que as todas as votações serão realizadas de forma nominal. Então, solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre o Projeto de Lei nº 33/2010, de autoria do Executivo Municipal, que Autoriza o Executivo Municipal a alienar imóvel dominical, por doação, à Fazenda Pública do Estado de São Paulo, destinado à construção de dependências para instalação da Companhia da Polícia Militar do Estado de São Paulo e dá outras providências. Após a leitura, colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o parecer aprovado por unanimidade. Então, o senhor presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei Complementar nº. 033/2010. Não havendo manifestação, colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre o Projeto de Lei nº 45/2010, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias do Município de São Pedro para o exercício financeiro de 2011 e dá outras providências. Após a leitura, colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o parecer aprovado por unanimidade. Então, o senhor presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei Complementar nº. 045/2010. Não havendo manifestação, colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Na seqüência, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre o Projeto de Lei nº 047/2010, de autoria do Executivo Municipal, que autoriza o Poder Executivo a custear as despesas com transporte de professores e servidores da área da educação que necessitam deslocar-se até unidades escolares afastadas da área central do município conforme especifica e dá outras providências. Após a leitura, colocou em discussão. Neste momento, o vereador Thiago Silva questionou aos membros da a Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento o motivo pelo qual o Projeto recebeu parecer desfavorável da referida Comissão. A pedido do vereador Adilson de Jesus o assessor jurídico da Câmara, Dr. Erleson Amadeu Martins, explicou que o projeto em questão é ilegal porque teria que prever uma gratificação de difícil acesso aos professores e não um custeio para o  transporte. Os vereadores Thiago Silva e Luiz Azzini também se pronunciaram sobre o assunto, ficando certo que, ao enviar ofício ao prefeito informando da rejeição do projeto, seria encaminhada também a sugestão de substituir ocusteio pela gratificação de difícil acesso, conforme sugerido pelo Comissão. Tais pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem). Então, o senhor presidente colocou em votação o parecer desfavorável referente ao Projeto de Lei 047/2010, sendo o mesmo aprovado por unanimidade, e o Projeto arquivado. Prosseguindo, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre o Projeto de Lei nº 49/2010, de autoria do Executivo Municipal, que autoriza a desafetação e doação de área pública municipal à Fazenda do Estado de São Paulo, para construção de uma Escola Estadual e dá outras providências correlatas. Após a leitura, colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o parecer aprovado por unanimidade. Então, o senhor presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº. 049/2010. Não havendo manifestação, colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Seguindo, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº. 067/2010 de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que requer informações junto ao Chefe do Poder Executivo, sobre o prazo para execução da obra, visando o escoamento de águas pluviais, na Rua Jaci Justiniano Santos, no Bairro Nova Aurora. Após a leitura, colocou em discussão. Não havendo manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº. 068/2010 de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que requer informações ao Chefe do Poder Executivo, sobre erosão existente à Rua Remanecencia, Bairro Chácaras Camargo. Após a leitura, colocou em discussão. Não havendo manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Na seqüência, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº. 069/2010, de autoria do vereador Antonio Toledo, que requer ao Executivo informações sobre o atendimento aos pedidos de braços de luz. Após a leitura, colocou em discussão. Não havendo manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Dando continuidade, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº. 070/2010, de autoria do vereador Adilson de Jesus, que requer informações sobre o armazenamento das Vacinas utilizadas pela Secretaria da Saúde. Após a leitura, colocou em discussão. Não havendo manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Prosseguindo, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da Moção nº. 024/2010, de autoria do vereador Luis Aristides Bomtorim, de Aplausos e Congratulações aos Corretores de Imóveis de São Pedro. Após a leitura, colocou em discussão. Não havendo manifestação, colocou em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Continuando, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura da Moção nº. 025/2010, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, de Apelo ao Governo do Estado de São Paulo para que seja firmado convênio de parceria com o Governo Federal para implantação do programa de profissionalização dos funcionários administrativos da educação. Após a leitura, colocou em discussão. Não havendo manifestação, colocou em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Continuando, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da Moção nº. 026/2010, de autoria do vereador Henrique Jesus Ramos da Silva , de Aplausos ao Projeto Esporte Social São Pedro pela realização do 1º Festival de Inverno. Após a leitura, colocou em discussão. Neste momento, o autor da matéria, vereador Henrique Jesus Ramos da Silva salientou os motivos da referida homenagem.  Pronunciamento gravado na íntegra em DVD (som e imagem). Então, o senhor presidente colocou em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade.

(PALAVRA LIVRE)

Aberta a palavra livre, o vereador Jorge Manfrinato se pronunciou sobre a realização de Rodeio no município. O vereador Alex Siloto também se pronunciou sobre o assunto. O vereador Alex falou ainda sobre a utilização da Tribuna da Câmara por munícipes, seguido pelo vereador Luiz Azzini que também falou a este respeito. Todos os pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem).

(ENCERRAMENTO)

Nada mais havendo a ser tratado, o senhor presidente solicitou ao vereador Antonio Toledo para cerrar a cortina do Cristo. Às vinte e duas horas e trinta e seis minutos, sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou encerrada a presente sessão. Para ficar constado, lavrou-se esta. Sala das Sessões, aos dezoito dias do mês de agosto de 2010.

SECRETÁRIO: Henrique Jesus Ramos da Silva.  

PRESIDENTE: Luiz Roberto Azzini.
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